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TTD Okul ba kanı

TTD Okul Sekreteri

TTDO Kı  Okulunun Amacı
Türk Toraks Derne i Okulu Kı  Okulu, ülkemiz tıp fakülteleri ve e itim

hastanelerinde gö üs hastalıkları uzmanlık e itimi almakta olan 3.-4. yıl asis-

tanlarının gö üs hastalıklarıyla ilgili temel konularda bilgilerini artırmak ve 

uzmanlık e itimini standardize etmek amacıyla düzenlenir.

TTDO Kı  Okulu Hedefleri
· Ülkemizde gö üs hastalıkları uzmanlık e itimi almakta olan tüm asistan-

ların e itimine katkıda bulunmak,

· Gö üs hastalıklarıyla ilgili ana konuların tümünün, konusunda yetkin-

le mi  ve uzmanla mı  e itimciler aracılı ıyla interaktif bir ortamda ve olgu 

temelli olarak tartı ılmasını sa lamak,

· Ülkemizdeki gö üs hastalıkları uzmanlık e itimini standardize etmek,

· Gö üs hastalıkları asistanları arasında tanı ma, dayanı ma ve i birli ine

imkan sa lamak,

· Uzmanlık e itimi veren farklı kurumlar arasındaki i birli inin geli mesi-

ne katkıda bulunmak,

· Gö üs hastalıkları asistanlarıyla gö üs hastalıkları uzmanlık derne i olan 

Türk Toraks Derne i arasındaki ili ki ve i birli ini geli tirmektir.

TTDO Kı  Okulu Yönetimi
Kı  okulu programı, asistanlarımızın talep ve gereksinimlerine göre ve 

Ülkemiz ko ulları dikkate alınarak, TTD’nin Çalı ma Grupları sekreterleri, 

asistan ve uzman doktor temsilcilerinden olu an TTD Okulu Genel Kurulu ta-

rafından hazırlanıp, TTD Merkez Yönetim Kurulunun onayıyla, TTDO Yürüt-

me Kurulu tarafından organize edilmektedir. Kı  Okuluyla ilgili her türlü soru, 

görü  ve isteklerinizi alttaki isimlere iletebilirsiniz.

TTDO Kış Okulu
23-27 Ocak 2007, zmir

TTDO Kı  Okulu Yöneticisi
Prof. Dr. Tevfik ÖZLÜ

TTDO Ba kanı

toraks@toraks.org.tr

Faks: 0312 490 41 42

TTDO Kı  Okulu Sekreteri
Doç. Dr. Akın KAYA

TTDO Sekreteri

toraks@toraks.org.tr

Faks: 0312 490 41 42

TTDO Kı  Okuluna katılım ücretsizdir. Kursun tüm giderleri, Türk Toraks Derne i tarafından kar ılanır.

TTDO Kı  Okulu e itim programları süresince, e itimin etkinli ini, programın ve katılımcıların ba arısını ölç-

mek ve gelecekteki faaliyetlere yön vermek amacıyla katılımcılara anketler uygulanır.

TTDO Kı  Okulu aktivitesi TTB tarafından TTB-STE kredisi ile kredilendirilir.

TTDO Kı  Okulundaki sunumların metinleri, slaytları ve di er e itim materyalleri, konu macıların onayı alına-

rak kursiyerlere ve TTD’nin internet sitesinden tüm meslekta larımızın kullanımına sunulur.

Kı  Okulu çin Ba vuru:
Kı  Okuluna katılmak isteyen 3. ve 4. yıl gö üs hastalıkları asistanları, ba lı oldukları TTD ubesi aracılı ıyla

en geç 15 Aralık 2006 tarihine kadar ba vuruda bulunabilirler.

Kı  Okulu ile ilgili geli meler www.toraks.org.tr adresinden, TTD l ve Hastane Temsilcilikleri ile ubelerinden

takip edilebilir.
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NÖBET DE M

Bir Temmuz 2006’da yapılan TTD 

Genel Kurulunda TTD Okulu Ba kan-

lı ına seçilen Karadeniz Teknik Üni-

versitesi Tıp Fakültesi Gö üs Hasta-

lıkları Anabilim Dalı Ö retim Üyesi 

Prof. Dr. Tevfik ÖZLÜ ve takiben 

TTD MYK tarafından Okul sekreter-

li ine atanan Ankara Üniversitesi Tıp

Fakültesi Gö üs Hastalıkları Anabi-

lim Dalı Ö retim Üyesi Doç. Dr. Akın

KAYA, görevi Önceki Okul Ba kanı

Prof. Dr. Muzaffer MET NTA  ile 

Önceki Okul Sekreteri Doç. Dr. Emel 

KURT’tan görevi devraldılar. 

2007 PROGRAMI

TTD Çalı ma Grupları ile asis-

tan ve uzman temsilcilerinden TTD 

Okulu kapsamında 2007 yılında 

gerçekle tirilmesi istenen program 

talepleri alındıktan sonra  17 A us-

tos 2006 tarihinde TTD Okul Genel 

Kurulu toplandı. Bu toplantıda ge-

len talepler do rultusunda 2007 yı-

lına ait Kı  Okulu, Mesleki Geli im 

Kursu (MGK), Kongre Kursları,

Merkezi Kurslar ve e-e itim etkin-

liklerimize ait taslak program olu -

turuldu. 22 A ustosta yapılan TTD 

MYK toplantısında program onay-

landı. Bu plan üzerine çalı maları

yürüten TTD Okul Yönetimi, 2007 

yılına ait Okul organizasyonunu yü-

rütüyor. 

KI  OKULU

Buna göre 2007 yılında ülkemiz 

tıp fakülteleri ve e itim hastanele-

rinde gö üs hastalıkları uzmanlık

e itimi almakta olan 3.-4. yıl asis-

tanlarının gö üs hastalıklarıyla ilgili 

temel konularda bilgilerini artırmak 

ve uzmanlık e itimini standardize 

etmek amacıyla düzenlendi imiz 

TTDO  VI. Kı  Okulu 23-27 Ocak 

2007 tarihleri arasında zmir Çe -

me Ilıca Otel’de gerçekle tiriliyor. 

Programa 100 civarında asistan ile 

25 e itimcinin katılması bekleni-

yor. Kı  okulunda Gö üs Hastalık-

larıyla ilgili temel konuların tümü, 

alanında yetkin e itimciler tarafın-

dan aktarılıyor. Her biri 75 dakika 

süren derslerin, ilk 45 dakikası te-

orik anlatıma ve kalan 30 dakika-

sı ise, key-pad destekli olgu bazlı

interaktif tartı malara ayrılıyor. 

TTDO Kı  Okulu, Türk Tabipleri 

Birli i STE Kredilendirme Kurulu 

tarafından 30 STE puanıyla kredi-

lendirildi. TTD Kı  Okulunun 2007 

programı, paramedikal konulardaki 

sunumlar ve bazı sosyal etkinlikler 

ile zenginle tirildi. TTD Kı  Okulu-

na katılım ücretsiz olup, kursiyerle-

rin konaklama ve katılım ücretleri, 

TTD tarafından kar ılanmaktadır. 

Kı  Okuluna katılmak isteyen asis-

tanlar, ba lı oldukları TTD ubesi 

aracılı ıyla, en geç 15 Aralık  2006 

tarihine kadar ba vuruda buluna-

bilirler. Kı  Okuluna katılmak için 

TTD üyesi olmak gerekmektedir. 

Henüz üye olmayan meslekta la-

rımız, kurs ve üyelik ba vuruları-

nı birlikte yapabilirler. TTDO Kı

Okuluyla ilgili her türlü bilgi ve 

geli meleri www.toraks.org.tr adre-

sinden izleyebilirsiniz.

MESLEK  GEL M
KURSU

Ülkemizdeki ikinci basamak 

sa lık kurumlarında görev yapmak-

ta olan gö üs hastalıkları uzmanla-

rının mesleki geli imlerini sürdür-

melerine katkıda bulunmak ve bu 

yolla solunum hastalıklarının tanı,

tedavi, takip ve profilaksisindeki 

standartları yükselterek hasta gü-

venli ini sa lamak amacıyla düzen-

lenen IV. Mesleki Geli im Kursu 

(MGK), 14-18 Mart 2007 tarihleri 

arasında zmir Çe me Ilıca Otel’de 

gerçekle tiriliyor. Programa 100 

civarında uzman ile 25 e itimcinin 

katılması bekleniyor. MGK’da Gö-

üs Hastalıklarıyla ilgili temel ko-

nuların tümü, alanında yetkin e i-

timciler tarafından aktarılıyor. Her 

biri 60 dakika süren dersler, key-

pad aracılı ıyla interaktif olarak 

sunuluyor. Her günün ak am saatle-

rinde kurulan Klinik Danı ma Mer-

kezlerinde, o gün anlatılan derslerle 

ilgili olarak kursiyerler, yanlarında 

getirdikleri kendi olgularını, dersi 

sunan e itimcilere danı abiliyorlar. 

TTDO MGK, Türk Tabipleri Birli i

STE Kredilendirme Kurulu tarafın-

dan 22 STE puanıyla kredilendiril-

di. TTD MGK’nun 2007 programı,

paramedikal konulardaki sunumlar 

ve bazı sosyal etkinlikler ile zen-

ginle tirildi. TTD MGK’na katılım

ücretsiz olup, kursiyerlerin konak-

lama ve katılım ücretleri, TTD ta-

rafından kar ılanmaktadır. TTDO  

MGK’na katılmak isteyen gö üs 

hastalıkları uzmanları, ba lı olduk-

ları TTD ube Ba kanlıkları veya l

Temsilcileri aracılı ıyla veya do -

rudan TTD Genel Merkezine en geç 

8 ubat 2007 tarihine kadar ba -

vuruda bulunabilirler. Ba vurular 

online olarak yapılabilir. MGK’na 

katılmak için TTD üyesi olmak ge-

rekmektedir. Henüz üye olmayan 

meslekta larımız kurs ve üyelik 

ba vurularını birlikte yapabilirler. 

TTDO MGK ile ilgili her türlü bilgi 

ve geli meleri www.toraks.org.tr. 

adresinden izleyebilirsiniz.

TTD Okulu 2007 Programı Belli Oldu



TORAKS BÜLTENİ

13Aralık 2006, 10 (2) 

KONGRE KURSLARI

TTD Okulu, 10. Kongre Orga-

nizasyon Komitesiyle yakın i birli i

halinde 25 Nisan 2006 günü kongre 

oteli olan Antalya Port Royal Sun 

Gate Otel’de 12 farklı konuda birer 

günlük kurs gerçekle tiriyor. Bu yıl

düzenlenen Kongre Kursları ile ba -

vuru ko ullarını www.toraks.org.tr 

adresinden izleyebilirsiniz.

MERKEZ  KURSLAR

TTDO Merkezi Kursları, bu yıl

üç kategoride düzenlenmektedir. 

Akademik Geli im Kursların-

da, Ülkemizdeki Tıp Fakülteleri ve 

E itim Hastanelerinde e itimci/ara -

tırmacı/bilim insanı olmaya aday 

meslekta larımızın belirli konularda 

bilgi, görgü ve becerilerinin derin-

lemesine arttırılması ve o konudaki  

ulusal ve küresel birikim ve deneyi-

min aktarılması amacıyla planlan-

maktadır. 

Mesleki Geli im Kurslarında

ise özel bilgi, beceri ve deneyim ge-

rektiren tanı ve tedavi amaçlı güncel 

mesleki uygulamaların Ülkemizde 

yaygınla tırılması ve standardizasyo-

nu ile bu giri imlerin sahada çalı an

gö üs hastalıkları uzmanlarınca uy-

gulanabilirli ini sa layacak e itimle-

rin verilmesi amaçlanmı tır. 

Hizmet çi E itim Kurslarında

ise gö üs hastalıkları alanında çalı-

an hem ire, teknisyen gibi hekim 

dı ı sa lık çalı anlarının hizmet içi 

e itimlerini gerçekle tirmeyi amaç-

lamaktadır.

Her bir kurs için gereken ko ul-

ları kar ılayan adaylar, ba lı bulun-

dukları TTD ubeleri vasıtasıyla, 

Genel Merkeze ve web sayfasından 

online  ba vurularını yapabilmekte-

dir. lan edilen kontenjanlar ölçüsün-

de ba vuruları uygun bulunan aday-

lar, TTDO Yönetimince belirlenip 

kendilerine bildirilir. Merkezi kurs-

lara katılım ücretsizdir. Kursiyerler, 

ula ım ve konaklama giderlerini 

kendileri kar ılar. Bu yıl düzenlenen 

Merkezi Kurslar ile ba vuru ko ul-

larını www.toraks.org.tr adresinden 

izleyebilirsiniz.

E-E T M

2005 yılında ba latılan TTD’nin 

web sitesi olan www.toraks.org.tr 

adresinde bulunan “Toraks Derne i

Okulu Bölümü” altında “e-olgu tar-
tı ma”, “e-danı ma” ve “e-e itim”
sayfaları tüm meslekta larımıza hiz-

met vermektedir.  

e – danı ma
Bu sayfanın içeri inde, Türki-

ye’nin her hangi bir yerinde çalı an

uzman hekim meslekta larımızın da-

nı ma ihtiyacı duydukları kendi olgu-

larına ait bilgileri ve bu olgulara ait 

uzman danı manın görü lerini, açık

tartı ma ortamı içerisinde bulabilir ve 

olgularla ilgili kendi görü lerinizi ek-

leyebilirsiniz.   Özellikle sahada çalı-

an meslekta larımızın “e-danı ma”
sayfasından en geni  ölçüde yarar-

lanmalarını bekliyoruz.  Bu sayfaya 

ba lanarak, günlük uygulamaları sı-

rasında sorunlu olgularını, konuyu en 

iyi de erlendirebilecek konumdaki 

uzmanlara danı ma fırsatı bulabile-

ceklerdir.

e – olgu tartı ma
Bu sayfanın içeri inde TTD Ça-

lı ma Grupları ve ubeleri tarafın-

dan e itim formatında hazırlanan 

ve e itim de eri olan olgular üyele-

rimizin de erlendirme ve tartı ma-

sına açılmaktadır. ube ve Çalı ma 

Gruplarımızın 2007 Yılına ait olgu 

hazırlama takvimleri belli olup, ilan 

edilmi tir. 

e-e itim
Bu sayfalarımızda ise, TTDO’nun 

e itim etkinliklerindeki sunumların

metinlerine ve slaytlarına ula ılabil-

mektedir. 

Gö üs Hastalıkları
Hem ireli i
Sempozyumu

Türk Toraks Derne i bu çalı ma

döneminde bir ilke daha imza atarak 

Spirometre teknisyenlerine yönelik 

merkezi kurs dı ında gö üs hasta-

lıkları alanında çalı an hem irelerin

bilgi düzeylerini yükseltmek stan-

dartdizasyon getirmek amaçlarına

öncelik olarak “Gö üs Hastalıkları

Hem ireli i Sempozyumu” düzen-

liyor.  lki zmir’de olmak üzere  3 

büyük ilde yapılacak olan  sempzo-

yumun ba kanlı ını Doç. Dr. Serir 

Akto u Özkan sekreterli ini Doç. Dr. 

Peri Arbak yapıyor.

LET M

TTD Okulu ile ilgili her türlü gö-

rü , öneri ve sorularınızı alttaki ile-

ti im adreslerinden Okul ba kanı ve 

Sekreterine iletebilirsiniz. 

TTDO Kı  Okulu Yöneticisi
Prof. Dr. Tevfik ÖZLÜ

TTDO Ba kanı

toraks@toraks.org.tr

Faks: 0312 490 41 42

TTDO Kı  Okulu Sekreteri
Doç. Dr. Akın KAYA

TTDO Sekreteri

toraks@toraks.org.tr

Faks: 0312 490 41 42
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TÜRK TORAKS DERNEĞİ OKULU 2007 YILI PROGRAMI

TARİH ETKİNLİK YER

23-27 Ocak 2007 VI. Kış Okulu Çeşme Ilıca Otel/İzmir

14-18 Mart 2007 IV. Mesleki Gelişim Kursu Çeşme Ilıca Otel/İzmir

MERKEZİ KURSLAR

28 Şubat - 1-2 Mart 2007 Kardiyopulmoner Egzersiz Testleri Başkent Üniversitesi, Ankara

2-4 Mart 2007 Temel Mekanik Ventilasyon Ankara

9-10 Mart 2007 Uyku Bozuklukları Ankara

22-24 Mart 2007 Girişimsel Bronkoskopi Kursu Yedikule Göğüs Hastalıkları Hast. 
İstanbul

13-15 Haziran 2007 Medikal Torakoskopi Osmangazi Üniversitesi, Eskişehir

10-11 Mayıs 2007 Mediastinoskopi Kursu Gaziantep Üniversitesi, Gaziantep

28 -30 Mayıs 2007 Göğüs Hastalıkları Hemşireliği Dokuz Eylül Üniversitesi, İzmir

4-5 Mayıs 2007 Solunum Fonksiyon Testi Kursu 
(Teknisyenlere)

Ankara

10. KONGRE KURSLARI

25 Nisan 2007

1. Onkolojik Acillere Yaklaşım
2. Göğüs Hastalıkları ve Birinci Basamak 

Hekimleri için Sigara Bırakma Tedavisi
3. Pulmoner Rehabilitasyon
4. Allerjik Hastalıklara Yaklaşım
5. Solunum Fonksiyon Testlerinde 

Yorumlama
6. İnterstisyel Akciğer Hastalıklarında 

Klinik-Radyolojik-Patolojik Yaklaşım
7. YBÜ’de Destek Tedavisi ve Profi laksiler
8. Göğüs Hastalıklarında Araştırma 

Yöntemleri Olarak Hayvan Çalışmaları 
Solunum Hücre Biyolojisi ve Genetik 
Çalışmalar

9. Uyku Bozuklukları Tanısında Sorunlar 
ve Çözümler

10. Toraks Görüntülemesinde BT, YRBT ve 
MR’ın Yeri ve Toraks Anatomisi

11. Toraks Cerrahisinde Enfeksiyon 
Hastalıkları

12. Pediatrik Göğüs Hastalıklarında 
Tanısal Yöntemler

Kongre Merkezi
Sungate Port Royal Otel

Kemer/Antalya


